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5. Un carico equilibrato collegato a stella &
alimentato con tensione concatenata V=400 V.

Unita5 Potenze di sistemi trifasi

Esercizi di fine unita

Esso dissipa una potenza P=2 kW e assorbe una 2. [=144 AR = 1286 0, X, <0964 O, R, =3858 0,
corrente di linea I, =4 A. Determina la resistenza
e la reattanza del carico e inoltre il nuovo valore

di P se le stesse impedenze venissero collegate a
triangolo.

XA=2.<\’92.(.2

5. R, =416Q; X, =3995Q; P, =6 kW
6. Z,=(120—j60)Q

7. Z, = (288+j14.1)Q

9. P;=144kW; Q; =586 kVAR

10. 7,=6.95A /32°,

L=462A; I,,=

. C=679uF; I, =288 A; I, =192 A

. C=366)F;, P=1377TW; I; =214 A; I; =198 A
. C=34uF; P=1000 W; [; =204 A; I =16 A

. 0=1053 VAR
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1. Collegamento a stella

S={P?+0Q?=2236kVA
S _ 2236 _
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=3 " 3.347 0118

2. Collegamento a triangolo
La corrente di linea rimane costante mentre la

\ corrente di fase risulta:
I, P

P L===196A; R,=27-=866;
’O 0o =3 8= 3z
= 2\ , 0/?2 x,=2 17330

\E \] <\r “3 Ll }ny( 2. \FS '8 Si oss:rill che Z, =3Z,, ameno delle

approssimazioni di calcolo.
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